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Де можна дізнатись про 

реквізити бюджетних 
рахунків та рахунків для 
сплати єдиного внеску? 

 
 

 
 
  

Липень  2025 

Будьте в курсі податкового законодавства: 
користуйтеся офіційними джерелами 

інформації податкової служби 
Дніпропетровщини! 



   

 

Головне управління ДПС у Дніпропетровській 
області нагадує, що інформація про відкриті 
Державною казначейською службою України 
бюджетні рахунки та рахунки для сплати єдиного 
внеску на загальнообов’язкове державне соціальне 
страхування (єдиний внесок) для платників 
Дніпропетровській області розміщена на субсайті 
«Головне управління ДПС у Дніпропетровській 
області» вебпорталу ДПС у розділі «Рахунки для 
сплати платежів» за посиланням:  

Головна/Рахунки для сплати платежів 

 

 

 

 

 

Одночасно, Електронний кабінет забезпечує 
можливість автоматизованого визначення рахунків 
для сплати податків, зборів, платежів та єдиного 
внеску на поточну дату конкретного платника 
податків відповідно до відкритих інтегрованих 
карток по такому платнику. 

 
  

 
  

 
 
  

  

 

  
 

 
 
  

  

 

  

 

  

 
 
 

 
 

 
 
  

  

 

  

 

 
 
 

 
 
 

 
 

 

 
 
  

  

 

  

 

Також, своєчасне доведення платникам 
податків реквізитів рахунків для сплати податків, 
зборів та єдиного внеску відбувається шляхом їх 
розміщення в центрах обслуговування платників. 

Звертаємо увагу, що відповідно до Закону 
України від 10 жовтня 2024 року № 4015-ІХ «Про 
внесення змін до Податкового кодексу та інших 
законів України щодо забезпечення 
збалансованості бюджетних надходжень у період 
воєнного стану» з 01 грудня 2024 року відкриті 
нові бюджетні рахунки для зарахування 
військового збору за наступними кодами 
класифікації доходів бюджету (далі – ККДБ): 

- ККДБ 11011600 «Військовий збір, що підлягає 
сплаті платниками, зазначеними у підпункті 4 
підпункту 1.3 пункту 16 прим.1 підрозділу 10 
розділу ХХ Податкового кодексу України»; 

- ККДБ 11011700 «Військовий збір, що підлягає 
сплаті фізичними особами – підприємцями, які 
перебувають на спрощеній системі 
оподаткування»; 

- ККДБ 11011800 «Військовий збір, що підлягає 
сплаті юридичними особами, які перебувають на 
спрощеній системі оподаткування (ІІІ група)». 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 
  

  

 

  

 


